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Cílem revizí elektrospotřebičů je zabezpečit ochranu před úrazem elektrickým proudem a ochrana 
proti vzniku požáru. Revize jsou nařízeny dle platných zákonů a nařízení, zejména zákon č. 
262/2006 Sb., nařízení vlády č. 101/2005 Sb. a nařízení vlády č. 378/2001 Sb. Podle normy ČSN 33 
1600 ed. 2 je potřeba u každého spotřebiče provádět pravidelné kontroly a revize.

O každé provedené revizi spotřebiče je třeba provést písemný zápis doklad o revizi. Doklad o revizi 
musí být možno bez pochyb přiřadit ke konkrétnímu spotřebiči. Proto vám nabízíme možnost 
označení spotřebiče štítkem s čárovým kódem nebo RFID čipem, který je zvláště vhodný u ručního 
nářadí. Čip RFID je možno skrýt do těla ručního nářadí a proto nemůže dojít k jeho zničení. Protokol 
o měření vám můžeme dodat klasicky na papíru nebo elektronicky v PDF opatřený elektronickým 
podpisem.

Ceny revizí jsou závislé na počtu a umístění spotřebičů. Ceny jsou orientační, v případě zájmu vám 
vypracujeme přesnou kalkulaci. 

Do 20 ks                                          1.450,- Kč (jeden výjezd technika)
Nad 20ks                                              55,- Kč/1 ks
Na větší množství                           dle dohody

Rozdělení elektrických spotřebičů podle užívání:
Skupina A – Spotřebiče poskytované formou pronájmu dalšímu provozovateli nebo přímému 
uživateli.
Skupina B – Spotřebiče používané ve venkovním prostoru (na stavbách, zemědělská činnost).
Skupina C – Spotřebiče používané při průmyslové a řemeslné činnosti ve vnitřních prostorách .
Skupina D – Spotřebiče používané ve veřejně přístupných prostorách (školy, kluby, hotely, 
internetové kavárny).
Skupina E – Spotřebiče používané při administrativní činnosti.

Lhůty pravidelných revizí nepřipevněných spotřebičů:

Revize elektrospotřebičů a ručního nářadí 
dle ČSN 33 1600 ed. 2

Pro více informací navštivte naše webové stránky www.revelo.cz. Naleznete zde rozšířenou 
nabídku našich služeb a ukázky realizovaných projektů. Pošlete nám poptávku nebo zatelefonujte, 
rádi vám zpracujeme nezávaznou cenovou nabídku.


